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RAPORT DE ACTIVITATE 

Al Căminului pentru Persoane Vârstnice pe anul 2025 

 

 

 

 Căminul pentru Persoane Vârstnice „Bucuria Bunicilor” Chiribiş, este o instituţie de asistenţă 

socială care asigură în principal îngrijire personală, asistenţă pentru sănătate, recuperare funcţională, 

viaţă activă şi contacte sociale, asistenţă în caz de deces beneficiarilor de servicii sociale 

instituţionalizaţi. Centrul este licențiat, cu seria LF Nr. 0010659, având cod serviciu social, 8730 CR –V-l          

Centrul nostru pe tot parcursul anului 2025a fost personalizat si dotat cu mobilier nou in funcție pe cat 

posbil de preferințele și necesitătile beneficiarilor. Caminul nostru dispune de spatii primitoare, camere 

renovate, culori vii si un mediu ambiant placut si personalizat in fuctie de preferintele si nevoile bunicilor  

deasemenea meniul centrului este intogmit pe cat posibil tinand,u-se cont de preferintele fiecarui 

beneficiar in parte! La sfarsitul raportului va fi afisat un meniu din timpul sapatamani si un meniu de la 

Sarbatorile Pascale si de la Sarbatorile de iarna. 

 Asistenta medicala acordata si rezultatele de exceptie acordate pe tot parcursul anului 2025 

http://www.camin-batrani-bucuria-bunicilor/


              -Asistenta medicala este asigurata de catre:  

-Medic de familie (toti beneficiarii sunt inscrisi la cabinetul de medicina de familie)  

Activitatea acestuia consta in: consultatii in cadrul centrului in functie de nevoile fiecaruia, consultatii de 

urgenta, prescrierea tratamentului lunar cronic, scrierea biletelor de tratament catre specialisti si tot ce 

este nevoie. 

-Medic psihiatru, 

-acorda consult lunar in cadrul centrului si monitorizeaza starea de sanatate pe tot parcursul 

lunii si monitorizarea tratamentului lunar si la nevoie. 

-Medic neurolog  

-acorda consult lunar in cadrul centrului si monitorizeaza starea de sanatate si tratamentul lunar 

si la nevoie.  

-Medic diabetolog –internist –nutritionist. 

-Internarea beneficiarilor in caz de nevoie(si tratament de specialitate in caz de nevoie) 

-Intocmirea si semnarea meniului zilnic  

-Acorda consultatii in caz de nevoie si tratament de specialitate. 

Tehnician maseur – ofera masaj terapeutic, reflexoterapie si gimnastica medicala beneficiarilor care au 

recomandare. 

Asistent social. 

-Organizeaza si coordoneaza activitati si evenimente socio-recreeative cu si in folosul 

beneficiarilor. 

Sef coordonator centru . 

-Asigura coordonarea, indrumarea si controlul activitatilor desfasurate de personalul din centru, 

raspunde de intreaga activitate a centrului. Colaboreaza cu furnizori de servicii sociale sau alte structuri  

in vederea schimbului de bune practici, a imbunatatirii permanente a instrumentelor proprii de 

asigurare a calitatii serviciilor, precum si identificarea celor mai bune servicii care sa raspunda nevoilor 

beneficiarilor din centul nostru. 

Activitate in comunitate . 

        Beneficiarii doritori si celor care le permite starea de sanatate au fost dusi in cursul anului in diverse 

locuri: Seara de colinde, Biserica, Oras, Piata- cumparaturi . 

Aniversari . 



         Aniversarea lunara a zilelor de nastere, sau de nume, sarbatorirea unor evenimente nationale, 

internationale . 

-Sarbatoarea de Sf.Trei Ierarhi Vasile, Gligore si Ioan am sarbatorit zi onomastica. 

-Zilele de 1 si 8 Martie s-au sarbatorit semnificativ cu martisor, flori, tort, meniu de sarbatoare si 

spectacol oferit de: Tinerii Bisericii Golgota Chiribis, Copii de la Grupul Scolar HOREA Marghita   

- La sărbătorile Boboteaza şi Sfântul Ioan Botezătorul s-a organizat la nivel de centru slujbă 

religioasă, cântece, beneficiarii au fost felicitaţi de ziua onomastică, şi au fost stropiţi cu apă 

sfinţită, 

- De 1 si 8 martie s-au oferit flori tuturor femeilor, cadouri, s-au organizat programe artistice, 

s-au oferit felicitări, cadouri, sa servit tort. 

- În postul mare, beneficiarii doritori să postească au fost ajutaţi prin întocmirea unor meniuri 

de post miercurea şi vinerea,  

- De Florii s-a organizat la nivel de centru sărbătorirea beneficiarilor care poartă numele 

sărbătorii, alături de care au participat toţi beneficiarii centrului. Evenimentul s-a marcat 

prin: meniu de sărbătoare, tort, felicitări, la care au fost invitaţi şi aparţinătorii beneficiarilor, 

- La Sfintele Sărbători Pascale beneficiarii au fost incluşi în: întocmirea meniului, aranjarea 

căminului de sărbătoare, încondeiatul oălor, Spovedania şi Împărtăşirea beneficiarilor 

fiecare beneficiar in religia lui. 

- La 1 Mai s-a organizat o mica petrecere în incinta căminului la care au participat toţi 

beneficiarii, sa intocmit meniul traditional cu mititei, cartofi pai, suc, apa minerala sampanie 

pt copiii. 

- La Rusalii beneficiarii centrului au primit vizita apartinatorilor cu grija si respectarea 

normelor in vigoare,  

-  In data de 10 octonbrie sa organizat o sarbatoare noua ZIUA MULTUMIRI la care au 

participat toti beneficiari centrului invitati ,fotograf ,decor ,si multe bunatatii .Sa pregatit o 

masa bogata din roadele campului (legume si fructe) dupa care li sa oferit un spectacol cu 

cantece si poezii de catre un grup de TINERI BISERICA GOLGOTA 

- La 1 noiembrie (ziua morţilor) la nivel de centru s-au confecţionat coroane de flori care mai 

apoi au fost depuse la mormintele celor dragi din familia beneficiarilor, fiind aprinse şi 

lumânări,  

- De Sfântul Nicolae beneficiarii au fost felicitaţi şi li s-au oferit cadouri din partea centrilui. 

- În postul Crăciunului beneficiarii doritrori au fost spovediţi şi împărtăşiţi cu Sfintele Taine, 

cei care au dorit au postit. Tot în această perioadă beneficiarii au fost incluşi în activităţi de 

împodobire a bradului, au fost consultaţi în stabilirea meniului de sărbători, precum şi ajutor 

parţial la pregătirea mâncărurilor şi a prăjiturilor de sărbători.  



 

 

In cursul anului 2025 sa amplasat un Foisor in curtea centrului pentru relelaxare ,recreere sevit 

cafeluta ,activitati in aer liber ,si alte lucruri frumoase petrecute afara . 

Beneficiari sunt imiplicati in diverse activitati usoare  de gradinarit si la intretinerea gradini de 

flori ,care este o adevarata capodopera le ” Zambeste zilnic in diferite culori ! 

Lunar sunt desfasurate activitati diferite si zilnic de recreere si recuperare conform nevoilor 

fiecruia .DE toate acestea beneficiaza bunici din cadrul centrului nostru !Vom atasa diferite poze din 

activitatile desfasurate !In continuare dorim sa avem rezultate de exceptie si sa fim alaturi de cei care au  

nevoi de sprijinul si caldura noastra !  

                                                                                                        Presedinte:Suiugan Tabita Ancuta                                                                                    

 



 

 


